<報道関係各位>

ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社

「ディズニ─★JCBカ―ド」会員特別イベント 『アナと雪の女王』をテーマにした冬のスペシャルパーティーを開催

ご招待チケットが当たるオンライン新規入会キャンペーンも 10/31 より開始!

ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:ポール・キャンドランド)は、「ディズニー★JCB カード」会員向けに、特別イベント「ディズニー『アナと雪の女王』スペシャルパーティー」を東京ディズニーランド®ホテルにて2015年1月13日(火)に開催いたします。また、2014年10月31日(金)~11月30日(日)の期間に新規入会いただいた方の中から10組20名様を本パーティーにご招待するキャンペーンも10月31日(金)より開始いたします。



<大人気!『アナと雪の女王』の世界観を楽しめる冬のスペシャルパーティー>

「ディズニー『アナと雪の女王』スペシャルパーティー」は、「ディズニー★JCBカード」会員のための特別なパーティーです。

本パーティーでは、『アナと雪の女王』をテーマにした氷の彫刻やスペシャルランチコース料理などを東京ディズニーランド®ホテルでお楽しみいただけます。当日は、スペシャルゲストも登場予定です。

さらに、参加者には東京ディズニーリゾート®の1デーパスポートをプレゼント。パーティー当日に初日を迎える東京ディズニーランド®の冬のスペシャルイベント「アナとエルサのフローズンファンタジー」へご案内いたします。

- 開催日時: 2015年1月13日(火)12:00~14:00(予定)
- 会場: 東京ディズニ―ランド®ホテル
- 対象者: 対象期間中に応募のうえ、当選したディズニー★JCB カード会員など合計 100 組 200 名様
- 応募対象期間: 2014 年 11 月 18 日(水)~12 月 16 日(火)



<10 組 20 名限定! オンライン新規入会でスペシャルパーティーにご招待!>

対象期間にオンライン新規ご入会いただいた方から抽選で 10 組 20 名様を本パーティーにご招待いたします。また、同対象期間にご入会いただいた方には、もれなく「ディズニーポイント」¹をプレゼントいたします。

● キャンペーン名称: オンライン新規入会キャンペーン

● キャンペーン対象期間: 2014年10月31日(金)~11月30日(日)

● キャンペーン対象者: 対象期間中にオンライン新規入会したディズニー★JCB カード会員様

● スペシャルパーティー当選者: 10 組 20 名様

● ディズニーポイントプレゼント対象者: キャンペーン対象者全員(一般カード 2,000 ポイント、ゴールドカード 10,000 ポイント)

キャンペーン詳細は下記 URL をご覧ください。

URL: http://disneycard.jp/frozen

<日本唯一のディズニーブランドのクレジットカード、ディズニー★JCB カード>

「ディズニー★JCB カード」は、2008 年 11 月に誕生した日本唯一のディズニーブランドのクレジットカードです。東京ディズニーリゾート®で開催する会員限定イベント、家族で楽しめる「ディズニーポイント」、お子様向けの「ディズニー・キッズポイントカード」など、皆様の夢を応援する充実したサービスを付帯しています。

「ディズニー★JCB カード」は、ディズニーファンを魅了する全 14 種類(2014 年 10 月 31 日(金)現在)の豊富なカードデザインと幅広いサービスによって、発行開始以来、多くのお客様にお喜びいただいております。ディズニーは、今後も、新しいサービス・特典の検討を進め、お客様の満足度向上に努めてまいります。

「ディズニーポイント」*1

東京ディズニーランド®、東京ディズニーシー®のショップやレストランおよび全国のディズニーストアで1ポイント1円として利用できるほか、 東京ディズニーリゾート®のチケット等に交換できます。「ディズニー★JCBカード」は、東京ディズニーリゾート®やディズニーストアでのお買い物にポイントを使用できる唯一のクレジットカードです。

以上



この感動は、終わらない。
『アナと雪の女王』
MovieNEX 好評発売中!
すべての楽しい!が、この中に!
ブルーレイ/DVD/デジタルコピー/MovieNEX ワールド
Disney,jp/anayuki
©2014 Disney



ご参考資料(1/2)

■「ディズニー★JCB カード」全 14 種類(2014 年 10 月 31 日(金)現在)のラインナップ

<一般カード(期間限定)>



ワンス・アポン・ア・タイム記念カード ※2015年3月31日(火)受付分まで



ディズニー★JCBカード5周年記念ミッキー&フレンズカード ※2015年3月31日(火)受付分まで

<一般カード>



ミッキーマウス(レッド)



ミニーマウス



ユニベアシティ(モカ・プリン)



スティッチ(ハイビスカス)



スティッチ(アイランド)



ドナルドダック



テクオー・ベル



ミッキーマウス(クリスタル)



ミッキーマウス(ブラック)

<ゴールドカード>



ミッキーマウス&フレンズ



シンデレラ城



ミッキーマウス(ゴールド)



ご参考資料(2/2)

■「ディズニー★JCBカード」について

各種発行条件		一般カード	ゴールドカード
お申し込み対象	本会員	原則として 18 歳以上でご本人または配	原則として 20 歳以上でご本人に安定継
		偶者に安定継続収入のある方。または	続収入のある方。
		高校生を除く18歳以上で学生の方。	※学生の方はお申し込みいただけませ
		※一部、お申し込みいただけない学校	ん。
		がございます。	※ゴールドカード独自の審査基準によ
			り発行させていただきます。
	家族会員	生計を同一にする配偶者・親・子供(高校生を除く 18 歳以上)の方、8 名様まで。	
		※本会員が学生の場合は、お申し込みいただけません。	
年会費	本会員	<初年度>無料	13,000円(税抜)
		<次年度以降>2,000円(税抜)	
	家族会員	<初年度>無料	1名様無料。
		<次年度以降>400円(税抜)	2人目より1名様につき1,000円(税抜)
		※本会員と同時にお申し込みの家族会	
		員の方が対象です。	

■「ディズニー・キッズポイントカード」について

お申し込み対象	本会員と生計を同一にする満6歳以上13歳未満のお子様		
	※クレジット機能はついておりません。		
発行手数料	1,000円/枚(税抜)		
お申し込み方法	本会員様入会後、「ディズニー・カードクラブ」サイトよりお申し込みいただけます。		